
Inklusivleistungen:

- Flug München - Teneriffa - München

- Transfer zum Flughafen und zurück

- 7 x Übernachtung mit Halbpension

- Alle Transfers vor Ort

- 5 Wanderungen mit Wanderführung

- Echle Zubringerservice

Ihr Hotel:

Wir wohnen im guten 4-Sterne Hotel in Puerto de la

Cruz. Alles Zimmer sind mit Dusche, WC, Sat-TV

und Klimaanlage ausgestattet.

Termine & Preise:

08.06.2024 - 15.06.2024 - HOTEL TAORO GARDEN

Doppelzimmer 1499 €

Einzelzimmer 1674 €

Wandern auf Teneriffa - 8 Tage

8 Tage Wandern auf Teneriffa

Aufgrund ihres spektakulären Reliefs und ihrer abwechslungsreichen Vegetation

bietet Teneriffa für Wanderer faszinierende Möglichkeiten. Ein gut ausgebautes

Wegenetz durchzieht diese majestätischen Baumformationen und gibt immer

wieder herrliche Ausblicke über die steile Nordküste frei. An der Nordostspitze der

Insel befindet sich das mystische Anagamassiv. Dieser von Wolkenfetzen

umschwebte Lorbeerwald und die atemberaubende wild-romantische Landschaft

des kaum besiedelten Gebietes bilden die Kulisse für einige der schönsten

Wanderungen der Insel. Ein drittes Wanderrevier liegt an der nordwestlichen

Spitze Teneriffas: das Tenogebirge. Seine schroffen, von tiefen Schluchten

durchzogenen Berge, vermitteln dem Besucher ein beinahe greifbares Gefühl der

Kraft der Elemente.

1. Tag: Anreise

Transfer zum Flughafen München und Flug nach

Teneriffa.

Anschließend Fahrt ins Hotel. Zimmerbezug und

Abendessen.

2. Tag: Von Puerto de la Cruz zum Mirador San

Pedro

Schwierigkeitsgrad: 1

Gehzeit: ca. 4 Std. - Höhenunterschiede ca.150 m

Ein erste leichte Wanderung zur Erkundung der

näheren Umgebung und Einstimmung. Der Nachmittag

steht zur freien Verfügung. Abendessen und

Übernachtung.

3. Tag: Chinamada- zum Höhlendorf im

Anagagebirge

Schwierigkeitsgrad: 2

 Gehzeit: ca. 4 Std - Höhenunterschiede ca. 350 m

Bis zum heutigen Tag leben in dem kleinen Dorf

Chinamada einige Tinerfenos, wie zu Zeiten der

Guanchen, in Höhlenwohnungen. Unsere Wanderung

durch die üppige und vielfältige Vegetation des

Anagagegirges führt uns in dieses kuriose Eckchen der

Insel. Unterwegs ergeben sich immer wieder schöne

Ausblicke über das ursprüngliche Anagagebirge.

Einkehrmöglichkeit in Chinamada. Abendessen und

Übernachtung.

4. Tag: Masca - Panoramatour

Schwierigkeitsgrad: 1

Gehzeit: ca. 3 ½ Std. -Höhenunterschiede ca. 200

m

Auf einem Bergkamm hoch über der Mascaschlucht

führt uns diese Wanderung zum Felsen La Fortaleza.

Unvergleichliche Ausblicke über das wild zerklüftete

Tenogebirge und bis nach La Gomera tauchen immer

wieder vor uns auf. Es besteht die Einkehrmöglichkeit

am Aussichtspunkt Cruz de Jilda mit Blick auf Masca.

Rückfahrt und Abendessen.

5. Tag: Zur freien Verfügung

6. Tag: Die Teide-Nationalpark

Schwierigkeitsgrad: 1

Gehzeit: ca. 3 Std. - Höhenunterschiede ca. 250 m

In der wilden archaischen Vulkanlandschaft des

Teide-Nationalparks fühlt man sich als Wanderer am

ehesten noch wie auf dem Mond. Hier wird die

unbändige Kraft der Elemente und Vulkane sicht- und

spürbar. Dieses urwüchsige Chaos aus Fels, Lava und

Asche lässt keinen Besucher unberührt. Wir nähern uns

auf einem leichten Wanderweg durch den Riesenkrater

der Caldera de las Canadas auf behutsame Weise

diesem Naturschauspiel. Rückfahrt und Abendessen.

7. Tag: Auf der grünen Nordseite der Insel

Schwierigkeitsgrad: 1

Gehzeit: ca. 3 1/2 Std. - Höhenunterschiede ca.

350 m

Diese gemütliche Runde durch den Norden der Insel

vermittelt vor allem eines: Ruhe. Im Schatten der

mächtigen kanarischen Kiefern kann man mal richtig

durchatmen und im Schlenderschritt die schönen

Aussichten genießen. Abendessen und Übernachtung.

8. Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück Transfer zum Flughafen und

Rückflug nach München. Rückfahrt in Ihre Zustiegsorte.

HOTEL TAORO GARDEN
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